

# KUPNÍ SMLOUVA

č. MMK/0877/2024

## statutární město Karviná

adresa:  
zastoupeno:  
k podpisu oprávněn na základě  
pověření ze dne 04.01.2021:

Fryštátská 72/1, 733 24 Karviná-Fryštát  
Ing. Janem Wolfem, primátorem města

Ing. Jana Maierová, MPA, vedoucí Odboru  
komunálních služeb

IČ:  
DIČ:  
00297534  
CZ00297534

bankovní spojení:  
číslo účtu:

(jako „prodávající“)

a

## ROBE lighting s.r.o.

zapsána v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ostravě, spis. zn. C 13864

adresa:  
zastoupena:  
IČ:  
bankovní spojení:  
číslo účtu:

Hážovice 2090, 756 61 Rožnov pod Radhoštěm  
Ladislavem Petřekem  
64088791

(jako „kupující“)

uzavírají níže uvedeného dne, měsíce a roku  
podle § 2085 a násl. občanského zákoníku  
tuto následující kupní smlouvu:

Statutární město Karviná je vlastníkem následujících movitých věcí:

Zařízení technické infrastruktury 2 ks transformátorových stanic umístěných v areálu v Karviné na Novém Polí .  
Jedná se o sloupové trafostanice KA 9247 na pozemku p.č. 540/55 v k.ú. Staré Město u Karviné a KA 9248 na  
pozemku p.č. 540/26 v k.ú. Staré Město u Karviné (dále též „Trafostanice“). Přičemž KA 9247 o výkonu 400kVA  
slouží plně k napájení Haly A a KA 9248 o výkonu 630 kVA napájí Halu B, kde cca 5% výkonu této trafostanice  
využívá společnost DEXON CZECH s.r.o., Na Novém poli 381/5, Staré Město, 733 01 Karviná.

Prodávající touto smlouvou převádí vlastnické právo k Trafostanicím na kupujícího.

Kupující prohlašuje, že shora uvedené movité věci kupuje do svého výlučného vlastnictví. Kupující se zavazuje,  
že v žádném případě neomezí dodávku elektrické energie ve stávajícím rozsahu odebíranou společností DEXON  
CZECH s.r.o.

Předmět této smlouvy byl kupujícímu současně při podpisu této smlouvy odevzdán spolu se všemi souvisejícími  
a nezbytnými doklady a kupující potvrzuje, že tento předmět této smlouvy převzal. Současně s převzetím  
předmětu této smlouvy přechází na kupujícího nebezpečí škody na věci.

Prodávající prohlašuje, že je výlučným vlastníkem shora specifikovaných movitých věcí, které jsou předmětem této smlouvy a dále že tyto věci jsou bez zjevných vad.

Kupující prohlašuje, že si předmět smlouvy řádně prohlédl a vyzkoušel.

Kupní cenu předmětu této smlouvy dohodli účastníci částkou **861 940,00 Kč**, slovy osmsetšedesátjedentiscdevětsetčtyřicet korun českých včetně DPH.

Kupní cenu se kupující zavazuje zaplatit prodávajícímu na základě daňového dokladu vystaveného prodávajícím. Kupní cena je splatná do 21 dnů od vystavení daňového dokladu na účet 19-1721542349/0800. V případě prodlení kupujícího se zaplacením kupní ceny podle této smlouvy je prodávající oprávněn vymáhat po kupujícím smluvní pokutu ve výši 0,1% za každý den prodlení z dlužné částky až do zaplacení. Neuhradí-li kupující prodávajícímu kupní cenu ani v dodatečně prodávajícím stanovené lhůtě, je prodávající oprávněn od této smlouvy odstoupit.

Práva a povinnosti neupravené touto smlouvou se řídí ustanoveními občanského zákoníku a ostatními právními předpisy českého právního řádu. Jakékoliv změny nebo doplnění této smlouvy jsou možné jen písemně a s podpisem obou smluvních stran. Tato smlouva byla vyhotovena ve dvou originálních vyhotoveních, z nichž každý účastník obdržel po jednom vyhotovení. Tuto smlouvu smluvní strany uzavírají po vzájemném projednání a se svobodnou vůlí, nikoliv pod nátlakem, s jejím obsahem souhlasí a na důkaz toho připojují níže své vlastnoruční podpisy.

Strany smlouvy se dohodly na tom, že tato smlouva je uzavřena okamžikem podpisu obou smluvních stran, přičemž rozhodující je datum pozdějšího podpisu. Prodávající je povinným subjektem dle zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv, v platném znění. Smluvní strany se dohodly, že povinnosti dle tohoto zákona v souvislosti s uveřejněním této smlouvy zajistí prodávající. Smluvní strany souhlasí s uveřejněním této smlouvy v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv, v platném znění. Smluvní strany souhlasí s tím, že v registru smluv bude zveřejněn celý rozsah této smlouvy, a to na dobu neurčitou. Tato smlouva nabývá účinnosti dnem zveřejnění v registru smluv.

O uzavření této smlouvy rozhodla/o RM usnesením č. 1321 ze dne 24.4.2024.

V Karviné dne

  
vedoucí Odboru komunálních služeb

  
Ladislav Petřek